国足额缴纳联合国会费与摊款

前联合国193个会员国中,美国的欠款占三分之一

中国常驻联合国代表团8日向 媒体透露,截至5月7日,共有包括中 国在内的40个国家足额缴纳了联合 国预算会费和各项摊款,用实际行动 坚定支持联合国事业和多边主义。

联合国秘书处7日通报了全体会 员国缴纳联合国会费与摊款的情况。

联合国有关方面说,中国已成为 联合国第二大维和预算摊款国和经 常性预算会费国。尽管中国承担的 联合国会费摊款大幅增加,仍及时、

足额、无条件缴纳了2019年会费和 各项摊款,充分彰显了负责任的发展中 大国形象,充分体现了对联合国事业和 多边主义的坚定支持,赢得了全体会员 国和联合国秘书处的高度称赞。

联合国的运行依靠会员国缴纳 的会费支持。每个国家所缴纳的会 费数额按照支付能力的原则加以确 定。去年12月22日举行的联大会议 上通过的2019年至2021年联合国 会费比额表显示,中国会费将大幅度

提高,首次超过日本,成为仅次于美 国的第二大会费缴纳国,常规预算分 摊比例由原来的7.92%升至12.01%, 维和预算分摊比例由原来的10.24% 升至15.22%。

联合国秘书长古特雷斯今年1 月11日写信给联合国193个会员 国,告知目前会员国拖欠联合国维和 行动的经费高达20亿美元,其中,美 国的欠款占三分之一。

据新华社由

■图片新闻



在缅甸仰光孟加拉国航空公 司客机事故中受伤的3名中国公民 9日继续在医院接受检查,目前情 况稳定。

中国驻缅甸大使馆8日夜间证 实,这架飞机上共有3名中国公民, 均受轻伤,目前情绪稳定,无生命 危险。

中国交通建设集团驻缅甸一 名负责人9日向新华社记者证实, 受伤的3名中国公民中有两人是该 公司员工,均为擦伤。9日凌晨已 被转移到仰光达美镇区的阿育国 际医院,两人均无大碍。

另一名受伤中国公民阮先生 来自中国江苏的一家私营企业,

目前也已被转移到阿育国际医

8日晚,孟加拉国航空公司一 架冲-80400小型双螺旋桨客机在 仰光国际机场降落时遭遇大雨,滑 出跑道,造成13名乘客和5名机组 人员受伤。

据新华社由

■环球万象

美国政府与国会对峙升级

美国国会众议院情报委员会8 日晚向司法部发传票,索要联邦特别 检查官罗伯特•米勒团队所写"通俄" 报告全本以及关键证据,最后期限为 5月15日。

众议院司法委员会同一天以表 决方式认定司法部长威廉•巴尔"藐 视"国会。司法委员会4月向司法部 发传票,索要"通俄"报告全本。司法 部没有执行。

表决前,美国总统唐纳德·特朗 普动用总统行政特权,阻止政府部门 向国会递交"通俄"报告全本。

过去数周,众议院情报委员会主 席亚当•希夫和资深共和党议员德 文•努内斯一直追讨这份报告的全

司法部和众议院情报委员会、司 法委员会7日谈判至午夜。司法部 副部长斯蒂芬·博伊德8日说,谈判

已经结束。司法部提议向民主党一 小部分高层人员公开删减较少的版 本,而两个委员会要求面向更多委员 会成员、公开更多报告内容。

米勒3月结束"诵俄"调查.就持 续22个月的调查结果向司法部送交 完整报告。司法部4月18日公开删 减版,以"涂抹"方式覆盖部分内容, 隐去机密、没有完结的调查以及关联 人物的信息和证词。

这项调查围绕特朗普及其竞选 团队在2016年总统选举期间是否与 俄罗斯方面"串通",结论是没有足够 证据显示前者与俄罗斯政府"共谋" 或"协调"。

希夫在一份声明中说,围绕情报 委员会的要求,司法部"始终不予回 应";围绕委员会履行监督权,"拒绝 安排任何会面,也不提供任何文件"。

口水仗

众议院司法委员会主席、民主党

人罗尔德·纳德勒说,这次表决是"勇 敢和重要一步"。

表决结果呈现两党分化,24票 赞成、16票反对,认定巴尔藐视国 会。纳德勒说,就同样议题,"很快 将在众议院全体表决。

如果众议院全体表决通过,可能 触发针对巴尔的刑事犯罪调查,届时 将由首都华盛顿所属的哥伦比亚特 区联邦检察官办公室接手,决定是否 起诉巴尔。

纳德勒说,由于总统动用特权阻 碍国会、"公然挑衅"国会、制造"宪政 危机",司法委员会不得不行动。

白宫发言人萨拉•桑德斯说,正 是纳德勒"滥用权力",迫使总统动用 特权。

司法部回应,众议院司法委员会 这一举动有"政治动机、没有必要"。 司法部发言人克丽•库佩奇说,议员 们"选择参与不恰当的政治表演",令 人失望。 据新华社电

■神州大地

教育部:从未授权发布 "全国百强中学"榜单

针对近期有机构发布"全国百强中 "2018中国最具影响力中小学百强 榜"等榜单,教育部9日发布声明称,从 未授权任何组织或机构开展面向全国 中小学校的此类评选排名活动。

声明称,教育评价具有重要导向 作用,科学规范公正的教育评价是提 升教育教学质量的有效途径。但是, 当前社会上出现了一些粗制滥造、弄 虚作假的教育评价,标准不科学、操 作不规范、过程不公开,不能客观公 正地反映学校直实状况,严重干扰了 学校正常的教育教学秩序。

教育部在声明中提醒全国各中 小学校,切勿参与此类评选排名活 动。针对此类评选排名活动,教育部 将进一步加大工作力度,依法依规予 据新华社电 以处理。

司法部:到2022年将 形成大调解工作格局

到2022年,基本形成以人民调 解为基础,人民调解、行政调解、行业 性专业性调解、司法调解优势互补、 有机衔接、协调联动的大调解工作格 局。这是司法部9日在全国调解工 作会议上提出的调解工作目标。

据介绍,人民调解在矛盾纠纷多 元化解机制中发挥着基础性作用,是 化解矛盾纠纷的主渠道、主力军。随 着经济社会发展,人民群众的法律意 识和维权意识不断提高,矛盾纠纷的 主体、类型等发生很大的变化,对调 解工作也提出了更高要求。

为加强对调解工作的统筹指导 和协调服务,根据中央明确的司法部 新"三定"方案,司法部将负责统筹指 导人民调解、行政调解、行业性专业 性调解工作。同时加强各类调解的 衔接联动,形成工作合力。推动建立 "综合性""一站式"调解工作平台,联 动化解重大疑难复杂矛盾纠纷。

司法部还将进一步完善调解组 织网络,实现调解员队伍结构和素质 进一步优化提升,调解工作制度机制 不断完善,方式方法不断创新,调解 工作整体水平进一步提升,人民群众 对调解工作的满意度明显提高。

据新华計由

△上海国拍机动车拍卖有限公司

受有关单位委托,本公司现将拍卖会有关事项公一、拍卖标的:旧空调、旧电脑、旧服务器、设备等报废物资一批。(拍卖保证金3万元)二、拍卖方式:现场竞价

二、拍卖方式: 现场竞价 三、拍卖时间及地址: 2019年5月22日13: 00 上海市 沪太路4009弄200号甲

青年报拍卖公告代理电话: 021-65457515 13916569049